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Conference ADAMI Dialogue -TV Series - APEL DE CERERI! 

 

ADAMI Dialog - TV Series invită radiodifuzorii, studiourile de creație, producătorii indpendenți care 

realizează seriale, inclusiv online, din cele șase țări ale Parteneriatului estic (Armenia, Azerbaidjan, 

Belarus, Georgia, Moldova, Ucraina), pentru a participa la conferința ADAMI Dialog - TV Series. 

Evenimentul va avea loc la data de 7-8 mai 2020, la ZDF Broadcasting Center din Mainz, Germania. La 
conferință vor participa producători și regizori de seriale TV din Uniunea Europeană și din țările 

Parteneriatului Estic. 

 

Proiectele selectate vor fi prezentate de o echipă, constituită maxim din doi membri: un producător 

executiv al companiei care va difuza serialul și un reprezentant al echipei de creație (producător, regizor, 

scenarist). 

 

Echipele își vor prezenta proiectul în cadrul conferinței. După prezentări, participanților li se va oferi 

posibilitatea de a discuta cu experți și colegi din alte echipe. Limba de lucru este engleza. 

Toate cheltuielile participanților sunt acoperite de către organizatori. 
Pentru a completa formularul acesați următorul link: 
https://www.adamimediaprize.eu/adami-dialogue-mainzwiesbade… 

https://www.jotform.com/RegistrationADAMI/ADAMI_Dialogue_2020 

Termenul limită pentru înregistrare este 23 martie 2020. 

Pentru mai multe detalii sau întrebări, contactați coordonatorul ADAMI Media Prize, Nelly Mzhavanadze, Georgia - 

(coordonator@adamimediaprize.eu, telefon +995 595474477) sau reprezentantul local (Louchika Tăut, Moldova - 

+373 796 28 509, louchika@gmail.com). 

 

ADAMI Media Prize organizează conferința ADAMI Dialogue - TV Series în colaborare cu partenerul programului 

Uniunii Europene de Radiodifuziune (EBU), precum și festivalul de film goEast de la Wiesbaden, conferința 

Seriencamp de la Munchen, festivalul de film din Köln și compania ZDF, Germania- gazda evenimentului. 

Premiul Media ADAMI este finanțat prin programul „Civil Society Cooperation“ al Ministerului Federal al 

Afacerilor Externe, Germania. 

Activitățile ADAMI Media Prize 2020 sunt susținute de Uniunea Europeană (Parteneriatul estic). 
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